
 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V LISTOPADU? 
Vážení občané, dovolte mi, abych se v krátkosti ohlédnul za komunálními 

volbami, které se uskutečnily minulý měsíc. V Milčicích jsme měli pouze jednu 
kandidátku a to se stávajícími členy zastupitelstva. Rád bych všem poděkoval za 
účast i udělené hlasy. Je mi ctí i nadále vykonávat úřad starosty obce. Rádi bychom 
s týmem zastupitelů i zaměstnanců navázali na minulé volební období a prokračovali 
v již započatých i nových projektech. Každoročně se v naší obci tento měsíc koná 
posvícenská zábava – také letos jste všichni jménem mým i všech hráčů AFK Milčice 
srdečně zváni!    

 

 

  
ŘÍJEN V MILČICÍCH 

 

V sobotu 27. října se uskutečnil 
na místní zastávce další staršidelný 
průvod. Program byl letos opravdu 
bohatý a také mlsné jazýčky si přišly 
na své. Svařené víno, čaj nebo 
limonádu prodávala krásná zombie 
zdravotní sestřička a bohatě 
prostřený stůl s pamlsky od zdejších 
hospodyněk uspokojil i ty nejvybí-
ravější návštěvníky. Na děti, které 
přišly většinou v kostýmech, čekala 
v přilehlém parčíku strašidla a 
příšery s připravenými zábavnými 
soutěžemi i odměnami. Když se setmělo, vyrazil průvod v čele s dýňákem přes vesnici 
až před obchod Olinka v č.p. 72, kde pod přístřeškem věštila osud vědma. Ti nejotrlejší 
pokračovali cestou dál ke hřbitovu. Tam ležel hrůzostrašný umrlec a hrozivý pařát 
odmítal dětem vydat tužku k podpisu stvrzujícímu jejich odvahu. Účast na události 
byla i přes nepřízeň počasí hojná a atmosféra skvělá. K nám do Milčic přijelo za 
zábavou dokonce i několik přespolních rodin! Všem, kteří se podíleli na přípravě 
události velmi děkujeme! 

Následující den 28. října v 10 hodin byla vysazena u pomníku padlých lípa ke 100. 
výročí vzniku ČSR. Tomuto tématu věnujeme samostatný článek na straně 3. 
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STRANA 2 
 

POSLEDNÍ LETOŠNÍ SVOZ BIOODPADU  
Vážení občané, upozorňujeme, že poslední svoz hnědých popelnic s BIO odpadem 

v letošním roce proběhne v pátek 30. listopadu 2018. V případě změn či mimořádných 
svozů vzhledem k aktuálnímu vývoji počasí vás budeme včas informovat.      

 

 

 
 

 

 
 

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018  
Komunálních voleb ve dnech 5. a 6. října 2018 se zúčastnilo celkem 112 voličů 

z možných 241. Měli jsme tu pouze 1 listinu s názvem Milčáci o 7 kandidátech, a to 
současných členech zastupitelstva.  

Úřadující starosta Ing. Jakub Douděra získal 16,96 % (96 hlasů), Ing. Kateřina Weissová 
14,66 % (83 hlasů), Vladimír Čechrák ml. 13,95 % (79 hlasů), Mgr. Miroslav Bašus 13,78 % 
(78 hlasů), oba pánové Bc. Rostislav Král a Jan Černý 13,60 % (77 hlasů) a Ing. Petr Dytrych 
13,42 % (76 hlasů). 

Na rozdíl např. od sousedního Německa, kde probíhá přímá volba starosty, u nás 
v České republice volí starostu obce zastupitelstvo. V Milčicích proběhlo ustavující 
zasedání 29. října 2018, kde byl i pro následující volební období zvolen a jmenován 
starostou Ing. Jakub Douděra a místostarostou Ing. Petr Dytrych. Členy zastupitelstva 
zůstávají Ing. Kateřina Weissová, Vladimír Čechrák ml., Mgr. Miroslav Bašus, Bc. Rostislav 
Král a Jan Černý. 

 

           

 

 

 
 

 

 
 

PROBĚHLA VÝSADBA STROMŮ ZA HŘBITOVEM  
Jak jsme již informovali v minulých číslech Zpravodaje, v říjnu 2018 byla odborně 

provedena výsadba stromů dle projektu a díky finančním prostředkům z dotace.   

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 
 
 
 

SÁZÍME LÍPU SVOBODY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dne 28. října 2018 v 10 hodin byla vysazena vedle pomníku padlých v obci Milčice lípa 
ke 100. výročí vzniku ČSR. Po umístění mladého stromu do připravené jámy následoval krátký 
proslov pana starosty Ing. Jakuba Douděry. Tomu naslouchalo 48 místních občanů, kteří se 
navzdory dešti a velmi nevlídnému počasí přišli podívat a zapojit. Skupinka malých milčických 
dětí položila k patě pomníku věnec zdobený trikolorou a následovala samotná výsadba. Kdo 
chtěl, dostal možnost přihodit ke kořenům mladé lípy hlínu. Věřme, že se výsadba podařila a 
stromek ze školek v Kostelci nad Černými lesy bude nadále prosperovat. Následně po události 
zde byla zasazena dřevěná pamětní deska z dílny pana Michala Matyáše. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STRANA 3 
 

K datu 28. října slavíme každoročně Den vzniku samostatného Československa. Došlo 
k němu téhož dne roku 1918 - na konci 1. světové války, po rozpadu Rakouska-
Uherska.  Území tehdejšího nově vzniklého státu zahrnovalo Čechy, Moravu, Slezsko, 
Slovensko a Podkarpatskou Rus. Prvním prezidentem byl zvolen Tomáš Garrigue Masaryk. 
Zde v Milčicích roku 1918 zasadily děti poblíž budovy bývalé školy lípu jako připomínku 
nabyté svobody. Nutno také podotknout, že během první světové války položilo své životy 
7 milčických legionářů. Obec se tedy rozhodla uctít 100. výročí vzniku samostatného 
Československa i padlé vojáky vysazením další lípy po pravici jejich pomníku na návsi.  

      

 

 

 
 

 

 
 

Hlavní společné 
fotografie najdete 
v příloze Milčického 
Zpravodaje. 

Foto účastníků výsadby 
lípy svobody i dětí u pomníku padlých 
pořídila Nikola Douděrová 



 
 

 
 
 

ŘÍJEN NA HŘIŠTI 
 

  

AFK Milčice zaujímá 
8. místo ze 14 v tabulce 
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